M. ®DANAPIQTH 1

[INOMENO TYXAIQN APIOMQN



[lvOpEVO TuYaLWV apLOuwv

Acknon
Noa ypadel mpoypappa to onoio urtoAoyilel To ywvopevo 5 tuyaiwv
apBuwv tou divovtal armo To TANKTPOAOYLO
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[lvOpEVO TuYaLWV apLOuwv
HEE I

Ac urtoBg€ooupe otL o Xprotng SLvel Pe Tn oeLpd T VOUEpPQL:
2,4,6,8,10
O umoAoylotn¢ Ba PETMeL va. UTIOAOYLOEL TO YLVOUEVO TOUC

2*4*6*8*10
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[LvOpevo TuXailwVv opLOpwv

Onwc otnv mponyoupevn aoknon €toL KLedw Ba kavw xpnon 2 petoBAntwv. Mia
niov Ba duld kdBe dopd to VEo aplBd mou Sivel o xpotnG (num) Kal pia ou
Ba kpatd To ywvopevo (Mul).

H dtadikaciamou akoAouBeitateival n idta pe tn dtadpopd 0TL avti yia mpocOeon
EXW TOAAQITAQLOLOGLO, EVW VLA VOL UTTOPECEL TO TIPWTO VOUHLEPO VAL MUTTEL LECQ
otn petaBAnt) Mul moAAamAacLlalOpEVO LE TO TIEPLEXOUEVO TNC, AUTH apPXLKA Oa
TIPETIEL VAL TTEPLEXELTO 1 TTOU £ival To oUSETEPO OTOLXELO TOU TTOAA QA QCLACHOU.
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[lvOpEVO TuYaLWV apLOuwv
s/

Ac doupe ta fripnata oVaAUTIKA
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[lvOpEVO TuYaLWV apLOuwv
-6 4

ApXLKA 0 urtoAoyLlotiic deopelel pEoa otn LvAUN pla LetaBAntr) tnv ovopdlet Mul kot
eKYwpel p€oa o’ autr To oUbETEPO oTOLXELO TNG TTPOCBeong to 1.

MvAun RAM

Mul 1
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[lvOpEVO TuYaLWV apLOuwv
N

Mpoypaupa

Mul=1
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[lvOpEVO TuYaLWV apLOuwv
e/

JTn CUVEXELO TIOLPVEL TO MPWTO VOULLEPO aTt’ TO XPOTN KAl TO EKXWPELOE Lo petaBAnT
num.

\

2*4*6*8*10

num

Mul 1
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[lvOpEVO TuYaLWV apLOuwv
o !

Mpoypaupa

Mul=1
1° vOUUEPO = num=inpu|'(“A(bO'€ aplel.lé: ")
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[lvOpEVO TuYaLWV apLOuwv
oo J

MoAAartAaoLdleL TO TIEPLEXOLEVO TOU num HE TO TPEXOV MEPLEXOUEVO TNE Mul Ttou elvat to 1
TIPOKELUEVOU VA TO HeTadEPEL Sla Tou TOA/opoU péca oto Mul .

MvrAun RAM MvAun RAM

num 2 S num 2
Dt &
Mul 1 Mul 2
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[lvOpEVO TuYaLWV apLOuwv
ooy

Mpoypaupa
Mul=1

1° vOUUEPO = num=inpu|'(“A(bO'€ aplﬁl.lé: ")
Mul=Mul * num
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[lvOpEVO TuYaLWV apLOuwv
o2 4

O umoAoyLoTi¢ Ttaipvel To SEVUTEPO VOULLEPO KoL TO Balel péoa otn HeTaPAnTr) num otn
B€0n Tou MAALOU TTEPLEXOUEVOU.

/\ MvAun RAM
\

2*%¥4*6*8*10 \4

num

Mul 2
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[lvOpEVO TuYaLWV apLOuwv

Mpoypaupa

Sum=1
1° vOUUEPO = num=inpu|'(“A(bO'€ apl9|.l6: ")
Mul=Mul * num

2°voUpEPO =» nUfn:inPUl‘(“A(bO‘E apLBp.c'): u)
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[lvOpEVO TuYaLWV apLOuwv
o4 4

MoAAamAaolalel ta SUo voupepa Kol YpAdel To amoteAeopa peca otn Mul.

MvrAun RAM MvAun RAM

num 4 ) num 4
Dt &
Mul 2 Mul 8 «—F+ 2*a

M. ®ANAPIQTH



[lvOpEVO TuYaLWV apLOuwv

Mpoypaupa

Sum=1

1°vobuepo = | num=input(“‘Awoe aplOuO: )
Mul=Mul * num

2°volpepo = | pym=input(“Awoe apLlOnad: )
Mul=Mul * num
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[lvOpEVO TuYaLWV apLOuwv
o6 4

JTn CUVEXELQ TTOLPVEL TO TPLTO VOUpEPO KoL TO Balel peoa otn petaPfAntr) num otn B€on tou
TtaALoU TIEPLEXOUEVOU.

/‘\ MvAun RAM
\

2%0%6%*8*10 \.6

num

Mul 8 «—F 24
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[lvOpEVO TuYaLWV apLOuwv
o

Mpoypappa

Sum=1

1°vobuepo = | num=input(“‘Awoe aplOuO: )
Mul=Mul * num

2°volpepo = | pym=input(“Awoe apLlOnad: )
Mul=Mul * num

¥ voduepo = | pum=input(“Awoe aplOuo: )
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[lvOpEVO TuYaLWV apLOuwv
e 4

MoAAamAaoialel ta Suo voupepa Kol YypAadel To amoteAeopa pEca oto Mul.

MvrAun RAM MvAun RAM

num 6 S num 6
Dt &
Mul 8 Mul 48 <+« 2%4%6
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[lvOpEVO TuYaLWV apLOuwv
EE N s

Mpoypaupa

Sum=1

1°ovobuepo = | pum=input(‘“‘Awoe aplOuA: ”’)
Mul=Mul * num

22voluepo = [ hym=input(“‘AWoE APLOO: )
Mul=Mul * num

3°volpepo = | pym=input(‘‘Awoe apLlOuo: ”’)

Mul=Mul * num
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[lvOpEVO TuYaLWV apLOuwv
-2 J

JTn CUVEXELO TIOLPVEL TO TETAPTO VOUREPO Kol To Balel péoa otn peTaPfAnty num otn B€on
TOU TTOALOU TTEPLEXOUEVOU.

/_\ MvAun RAM
\

2%4*6*8*10

num 8

Mul 48 «—Ft 2%4%6
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[lvOpEVO TuYaLWV apLOuwv
2

Mpoypappa

Sum=1

1°voluepo = | num=input(*AwWoE apLlOna: )
Mul=Mul * num

22voluepo = [ hym=input(“‘AWoE APLOO: )
Mul=Mul * num

3°volpepo = | pym=input(‘‘Awoe apLlOuo: ”’)
Mul=Mul * num

4° voUpEpO = num=input(“Awoce aplOpna: )

M. ®ANAPIQTH



[lvOpEVO TuYaLWV apLOuwv
o2 4

MoAAamAaoialel ta Suo voupepa Kol YypAadel To amoteAeopa pEca oto Mul.

MvrAun RAM MvAun RAM

num 8 N num 8
Dt &
Mul 48 Mul 384 <« 2%4%6*8
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[lvOpEVO TuYaLWV apLOuwv
o2 4

Mpoypaupa

Sum=1

1° voUuepo =» num=inpU|'(“A(bO'€ aplel.l(): ")
Mul=Mul * num

2° VOUHEPO =» num:inpul‘(“A(bO'£ aplﬂuét )
Mul=Mul * num

3°volpepo = | pym=input(‘‘Awoe apLlOuo: ”’)
Mul=Mul * num
num=input(“Awoce aplOpna: )

Mul=Mul * num

4° yOoUUEPO =p
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[lvOpEVO TuYaLWV apLOuwv
24 4

2T CUVEXELQ TIOLPVEL TO TEUMTO VOULLEPO KoL TO Balel peoa otn HeTaPAnTr) num otn B€on
TOU TTAALOU TTEPLEXOUEVOU.

/_\ MvApn RAM

2%4%6*8%10 um | 10

Mul 384 <« 2*4%6*8
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[lvOpEVO TuYaLWV apLOuwv
25 4

Mpoypappa
Sum=1

1° voUuepo =» num=inpU|'(“A(bO'€ aplel.l(): ")
Mul=Mul * num
2° VOUUEPO =p num=inpui(“A(boe apLBp.c'): u)
Mul=Mul * num
3°volpepo = | pym=input(‘‘Awoe aplOuo: ”’)
Mul=Mul * num
num=input(“Awoce aplOpna: )
Mul=Mul * num

> vobuepo = | nym=input(‘“Awoce aplOuo: )

4° yOoUUEPO =p
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[lvOpEVO TuYaLWV apLOuwv
o2 4

Kat moAAamAaotalel ta SUo voupepa Baloviag to amotéAeopa peca oto Mul. To Mul
TIEPLEXELTWPO TO TEALKO YLVOULEVO.

MvrAun RAM MvAun RAM

num 10 S num 10
Dt &
Mul 384 Mul 3840 <« 2¥4%6*8*10
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[lvOpEVO TuYaLWV apLOuwv
oz 4

TeAlko Mpoypappa
Mul=1

l°ovobuepo = [ num=input(“Awoe aplOuo: )
Mul=Mul * num
2°vobuepo = | nym=input(“Awoe aplOUO: )
Mul=Mul * num
3°volpepo = [ pym=input(“Awoe apLlOuo: )

Mul=Mul * num

4° voOpEPO =» num:inpul‘(“A(bO‘S aplGlJ.(): ””)

Mul=Mul * num
5°voluepo =» num=inPU|'(“A(b0'£ apteuc'): u)
Mul=Mul * num

print “To ywopevo givai”’, Mul
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[lvOpEVO TuYaLWV apLOuwv
o2 4

Mul=1
1 num=input(“Awce apLlOpO: )
Mul=Mul * num
2 num=input(“Awoce apLlOuo:”’)
Mul=Mul * num 2 TO TEALKO TIPOYPOLLO TTOPATNPW OTL
€XW €va (EVYOC EVTOAWV TIOU
3 num=input(“A®ce aplOuo:”) grnavolappavetal 5 dpopeg, doa ta
Mul=Mul * num VOUUEpPQ.
4 num=input(“Awoe apLlOuo:”’)
Mul=Mul * num
5 num=input(“Awoce apLlOuo:”’)
Mul=Mul * num

print “To ywopevo eivat”’, Mul
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TeAKO mpoypapuaL

Zavaypadw TLC EVIOAEC TTou enavaAapBavovtal kavovtog xpnon t¢ evtoAng for.

Mul=1

for i in [1,2,3,4,5] :
num=input(“Awoe apLlOuo: )
Mul = Mul * num

print "To ywvopevo gival”, Mul
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TeAKO mpoypappaL

'H kaAUTtepa kKAvovtag xpnon tng range() avti tng Alotac.

Mul=1

for i in range(1,6):
num=input(“Awoe apLlOuo: )
Mul = Mul * num

print "To ywvopevo gival”, Mul
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TeAKO tpoypoaL

'H kavovtac xpnon tng range(5) adol n TpEXOUOA TLUN TOU UETPNTA | SEV CUUUETEXEL
OTLG EVTOAEG TTOU ekTEAOUVTAL O KABe emavainyn.

Mul=1

for i in range(5):
num=input(“Awoe apLlOuo: )
Mul = Mul * num

print "To ywvopevo gival”, Mul
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